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Jeonapoo Ilizancokuii (iman. Leonardo Pisano,
onuzvxo 1170 — oauzexo 1250), sioomiwiui sk Pioo-
nauui (Fibonacci) — imaniucexkuu mamemamux 13
CMOAIMmst, a8mMop MamemamuyHux mpaxKkmamis,
3a805Ku axum €8pona 008i0anacs npo USAOAHY IH-
OLUUSAMU NOZUYTUHY CUCIEMY YUCTEHHS, BI00M)
3apas 5K apabcovki yugpu. Jleonapoo poszensiye
makooic ioero mak 38anux yucen PiooHayyi i 86a-
JHCAEMBCS OOHUM 3 HAUBUOAMHIUUX 3AXIOHUX Mame-
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MaTteMmaTnka - fapumIis HayK,
apndmeTKa - HapUIsl MaTeMaTUKIL.
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Dopmynu CKOPOUEHO20 MHONHCEHHA — NOUUPEH] BUNAOKU MHO-
JICEHHSL MHO20UNIeHI8. bacamo 3 HUX € oKpeMuMu 8UNAOKamu

oinomy Hvromona.
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Bnacmueocmi nozapugpma . Iikael hakmu npo mamemamukxy ‘
log, x _ . Yum nawe uucio Hyb IOPI3HAEMBCA 810 3AXI0H020?
lo 1—0 YV nawiu mamemamuuniu 1imepamypi H)Jib He € HAMYPAIbHUM
S YUCAOM, A 8 3AXIOHIU, HABNAKU, HALEHCUMb 00 MHONICUHU HAMY-
log a=1 PATbHUX YUCEIL.

Konu ceamkyromo oenwv uucna Ili?
YV yucna I1i € 06a neopiyinnux cesma. Ilepuie — 14 bepesns,
X ° y - _
log —=log x—log v OCKIIbKU Yell OeHb 8 flmepum 3anucy€.mbc;z sk 3.14. Hpyee — 22
b JIUNHA, SIKe 8 €8ponelcbkomy hopmami 3anucyemocs 22/7, a 3Ha-
YEHHS MAaKo20 0pody € 00CUmMb NONYIAPHUM HAOIUICEHUM 3HAYECH-

Ham yucaa 11i.
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